

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  
засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від «23» квітня 2019 року

Полтава

№ 17

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 59 членів вченої ради з 70

Порядок денний:

п.5. Про представлення доктора технічних наук, доцента Костенко О.М., професора (0,25 ставки) кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв до присвоєння вченого звання професора.

СЛУХАЛИ:

Горба О.О., доцента, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, заступника голови вченої ради академії з інформацією про основні дані здобувача вченого звання професора доктора технічних наук, доцента Костенко Олену Михайлівну, професора (0,25 ставки) кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв (за внутрішнім сумісництвом), її навчально-методичні та наукові публікації, дані апробації професійної діяльності та етапи атестації.

Кандидат технічних наук з 2002 року. Дисертацію захищено 14 травня 2002 року у спеціалізованій вченій раді Д 26.802.01 Національного науково-дослідного інституту охорони праці Міністерства праці та соціальної політики України, отримано диплом ДК № 016183.

Доктор технічних наук з 2015 року. Дисертацію захищено 02 квітня 2015 року у спеціалізованій вченій раді Д 64.050.07 Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» Міністерства освіти і науки України, отримано диплом ДД № 004498.

Вчене звання доцента кафедри безпеки життєдіяльності присвоєно у 2005 році. Отримано атестат ДЦ № 010320.

Переведена на посаду професора (0,25 ставки) кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв за внутрішнім сумісництвом з 01 вересня 2017 року. Наказ від 29 серпня 2017 року № 561-к.

Стаж науково-педагогічної роботи у вищих навчальних закладах 21 рік, у тому числі в Полтавській державній аграрній академії – 21 рік, на посаді професора кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв – 1 рік 7 місяців.

Отримано сертифікат № Е-169, який підтверджує рівень володіння англійською мовою (на рівні В2), у 2018 році.



Має 209 публікацій, з них 192 наукових та 17 навчально-методичного характеру, у тому числі 73 наукові праці, опубліковані у вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях.

Після захисту докторської дисертації опубліковано 71 праця, з них 62 наукові та 9 навчально-методичного характеру, у т.ч. 2 публікації у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз Scopus та Web of Science.

Відкрита лекція на тему: «Технологічне проектування підприємства олієжирової промисловості» з дисципліни «Проектування технологічних процесів переробних підприємств» була проведена для студентів першого курсу інженерно-технологічного факультету 26 березня 2019 року. Лекція була обговорена на засіданні кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв. Дана позитивна оцінка. Протокол № 6 від 28 березня 2019 року.

Звіт про науково-педагогічну діяльність заслуханий на засіданні кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв. Дана позитивна оцінка.

Рекомендовано присвоїти вчене звання професора на засіданні кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв 10 квітня 2019 року, протокол № 7 та на засіданні вченої ради інженерно-технологічного факультету 15 квітня 2019 року, протокол № 8.

Рішенням Атестаційної комісії вченої ради академії від 22 квітня 2019 року, протокол № 1, атестаційна справа доктора технічних наук, доцента Костенко Олени Михайлівни, професора (0,25 ставки) кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв (за внутрішнім сумісництвом) винесена на розгляд вченої ради академії.

#### ВИСТУПИЛИ:

1. Аранчій В.І., ректор, професор, голова вченої ради академії з пропозицією перейти до обговорення вищезазначеного питання.

2. Дудніков І.А., доцент, кандидат технічних наук, декан інженерно-технологічного факультету, який зазначив, що доктор технічних наук, доцент Костенко О.М., працюючи на посаді професора кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв інженерно-технологічного факультету, зарекомендувала себе відповідальним і старанним викладачем. Має високий рівень фахової підготовки, володіє інноваційними навчальними формами, методиками та психолого-педагогічними прийомами, застосовує знання сучасних комп'ютерних технологій. Має достатню кількість наукових публікацій та методичних розробок. Атестаційна справа Костенко О.М. була розглянута на засіданні вченої ради інженерно-технологічного факультету. Дана позитивна оцінка.

Виступаючий вніс пропозицію: підтримати рішення вченої ради інженерно-технологічного факультету від 15 квітня 2019 року, протокол № 8, про присвоєння Костенко Олені Михайлівні вченого звання професора по кафедрі технології та обладнання переробних і харчових виробництв.

3. Шевніков М.Я., доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри рослинництва, директор Аграрно-економічного коледжу на



підтримку пропозиції присвоїти Костенко О.М. вчене звання професора по кафедрі технології та обладнання переробних і харчових виробництв.

СЛУХАЛИ:

Аранчій В.І., ректора, професора, голову вченої ради академії з пропозицією включити кандидатуру доктора технічних наук, доцента Костенко Олени Михайлівни, професора (0,25 ставки) кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв (за внутрішнім сумісництвом) в бюлетень для таємного голосування.

Запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб.

Персонально у складі: Канцедал Наталії Анатоліївни, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри бухгалтерського обліку; Радочіної Юлії Ігорівни, керівника підрозділу з організації виховної роботи; Шості Анатолія Михайловича, доктора сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника, завідувача, професора кафедри технології виробництва продукції тваринництва.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру доктора технічних наук, доцента Костенко О.М., професора (0,25 ставки) кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв щодо присвоєння вченого звання професора.

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально у складі: Канцедал Наталії Анатоліївни, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри бухгалтерського обліку; Радочіної Юлії Ігорівни, керівника підрозділу з організації виховної роботи; Шості Анатолія Михайловича, доктора сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника, завідувача, професора кафедри технології виробництва продукції тваринництва.

СЛУХАЛИ:

Шостю Анатолія Михайловича, доктора сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника, завідувача, професора кафедри технології виробництва продукції тваринництва з пропозицією затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 23 квітня 2019 року.

УХВАЛИЛИ:

затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 23 квітня 2019 року.

Прийнято одногосно.

СЛУХАЛИ:

Шостю Анатолія Михайловича, доктора сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника, завідувача, професора кафедри технології виробництва продукції тваринництва, голову лічильної комісії, який доповів про результати таємного голосування щодо присвоєння вченого звання професора доктору технічних наук, доценту Костенко О.М., професору (0,25 ставки) кафедри технології та обладнання переробних і харчових виробництв.



УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії щодо присвоєння вченого звання професора № 2 від 23 квітня 2019 року.

2. На підставі результатів таємного голосування (за – 56, проти – немає, недійсних бюлетенів – 1, роздано бюлетенів – 57\*/, \*\*/, опущено в урну бюлетенів – 57, невикористаних бюлетенів – 13) присвоїти доктору технічних наук, доценту Костенко Олені Михайлівні вчене звання професора по кафедрі технології та обладнання переробних і харчових виробництв.

\*/ Костенко Олена Михайлівна, член вченої ради академії, участі в голосуванні по своїй кандидатурі не брала.

\*\*/ Костенко Анастасія Анатоліївна, член вченої ради академії, у голосуванні по кандидатурі Костенко Олени Михайлівни не брала згідно з Законом України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VII, ст 27, абз.1, ч.1; ст. 28, п.1,2,3, ч.1.

3. Ученому секретарю до 07 травня 2019 року оформити атестаційну справу Костенко О.М. відповідно до вимог розділу IV «Порядку присвоєння вчених звань науковим і науково-педагогічним працівникам», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.01.2016 № 13 та надіслати її до Міністерства освіти і науки України.

Прийнято одногolosно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом

Учений секретар



Т.В. Булах